Excrpemymu pyHkuii 7BoX 3MiHHHX

10.1. JlokaasHmii ekcTpeMyM GyHKIIT
Oyuxuis f (X, y) mae sokanvnuii maxcumym (mininym) f(a, b) y
TOYII P(a; b) , SIKIIIO IS BCIX BIAMIHHUX Big P To4ok P'(X; y) y AeIKOMY
okoni Touku P BHKOHyeThcs HepiBHicth f (@, b)> f (X, y) (BimnosigHo

f(a b)< f(x y)). Makcumym abo MiniMym OyHKUii HasuBaeThes ii

excmpemymom. AHAJIOTIYHO BH3HAYAETBCS EKCTpeMyM OYHKLIII TphOX i1
6i7BIIOTO YHCITA 3MIHHUX.
Heooxiona ymoea excmpemymy. Touku, B skux nauepeHIiiioBHa

dynkuin  f (X, y) MOX€E HaOyBaTH EKCTPEMyMYy, 3HAXOAATh IMIIIXOM

PO3B’S3aHHS CHCTEMH PiBHIHD
f, (% y)=0
fy' (x,y)=0.

Po3B’sa3ku cucremu (13) Ha3UBAIOTh CrMAyioHaAPHUMU MOYKAMU.

(13)

VY saranpHOMY BUIaAKy B Touni ekctpemymy P(a; b) dynkuii f (X, y)

’

a00 BUKOHYIOTECS yMOBH (13), ab0 mpuHaMHI OZHA 3 TIOXiTHIX fX/ , fy HE
ICHYE.

Jlocmamns ymosa excmpemymy. Y cramioHapHiii Toumi P (a; b)
3HAXOUMO

A=1f"(ab), B=f,(ab), C=1,"(ab), A=AC-B’.

Toni: 1) sikio A >0, To GyHKIIS M€ EKCTPEMYM Y TOUILI P(a; b) , a came
— MakcuMyM, skiio A< 0, 1 Minimym, sikimo A>0;

2) sixio A <0, To ekctpemymy B Touii P (a; b) HEMae;

3) sixkmo A =0, To MOTPiOHI MOAANBIIN JOCTIHKEHHS.

128. Jlocnmiguty Ha eKCTpEeMyMH (YHKIIIFO
z=x>+3xy? —15x-12y .

[ 3naitnemo vactnumi TOXiJTHi 1 ckianmemMo cuctemy (13):
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3x* +3y*-15=0

E 3 +3y*-15, g=6xy—12, a6o
OX oy 6xy—12=0

x> +y?-5=0

xy—-2=0.

P03B’s13yeMO cHCTeMy i 3HAXOAMMO 40THpH cTanionapHi Toukn: P (1; 2)
R (21), R(-15-2), B(-2-1).
2 2 2
3HaiiieMo MOXiJHI 2-TO MOPSIKY 6—5 =6x, oz =0y, a—f =6x i
ox oxdy oy

2 . . .
obuncaimo A = AC —B° 11 KO)KHOI CTaliOHapHOT TOYKH.

2 2 2
1) Touxa P, A:[a—fj =6, B:(GZJ =12, cz(a_fj =6;
o ), oxay ), ),

A=AC-B®>=36-144=-108. Ockimeku A <0, TO y Toumi P

EKCTPEMYMY HEMAE.
2) Touka P,: A=12, B=6, C=12; A=144-36=108. Ockinbku

A>01 A>0,toyrouui P, dynkuis mae minimym. Lleit MiHiMyM 1opiBHIOE

3Ha4YeHHIo QyHKUii npu X=2, y=1: 7, =8+6-30-12=-28.

3) Touxu P,: A=-6, B=-12, C=-6; A=36-144=-108.
Ockinbkn A <0, To y Touni P, excrpemymy Hemae.

4) Touka P,: A=-12, B=-6, C=-12;, A=144-36=108.
Ockimpkn A>0 1 A<O, to y Touni P, ¢yHkuis mae mMakcumym, mo
nopisuioe z,, =-8-6+30+12=28. |

Brpasu s caMOCTIiHOIO po3B’si3aHHS
129. Jlocniautn Ha eKcTpeMyMH GYHKIIO Z = X* + Xy +y> —2X— Y.

130. docnimutn Ha ekcTpeMyMH QyHKIIIO Z = (X —l)2 -2y,
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